

2022年暑期未成年人网络环境整治行动聚焦直播、社交等平台 严查诱导未成年人参与直播打赏

本报综合消息 “清明·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动7月18日在京启动。记者从启动仪式上获悉，专项行动为期2个月，将聚焦未成年人使用频率高的短视频、直播、社交、学习类APP、网络游戏、电商、儿童智能设备等平台，集中解决人民群众反映强烈的涉未成年人问题乱象。严格管控侵犯未成年人个人隐私问题，查处对未成年人人身攻击、侮辱谩骂等网络欺凌行为，清理对未成年人造成不良导向的污言秽语等内容。

严肃处理利用“网红儿童”牟利以及让未成年人做出不雅姿势、性暗示动作吸引流量问题，整治诱导未成年人做危险动作等行为。督促网站平台不得为未满16周岁的未成年人提供网络主播服务，严厉查处诱导未成年人参与直播打赏的问题。集中清理以未成年人为形象创作的色情小说、漫画内容，查处引诱未成年人不良交友、煽动负面情绪等问题。严厉查处利用社交软件、群组、同城频道等，对未成年人进行性引诱、教唆未成年人

拍摄裸露视频图片、实施网络猥亵等行为。集中查处散布虚假信息、虚构离奇故事和低俗剧情进行炒作引流、恶意营销等问题，进一步查处炫富拜金、奢靡享乐、扭曲审美等问题，防止对未成年人造成不良影响。持续查处向未成年人提供网络游戏账号租售服务的行为，清理以问答等形式教授破解防沉迷系统的信息内容。密切关注学习类App和版块，集中清理色情低俗及其他导向不良内容。深入排查电商平台商品

信息，关注评论区、问答区等互动环节，严防展示涉未成年人低俗、血腥等内容。强化对专门供未成年人使用的智能手表、智能音箱、平板电脑、早教故事机等智能设备信息内容管理，深入排查语音、视频、文字、图片、游戏等场景，全面清理违法不良信息。2020年以来，中央网信办已连续2年组织开展暑期未成年人网络环境专项整治行动，针对网上涉未成年人重点环节、突出问题持续开展治理工作。

乡村民宿发展 迎一揽子利好

据新华社北京7月19日电 记者19日从文化和旅游部获悉，文化和旅游部等10部门近日联合印发关于促进乡村民宿高质量发展的指导意见。意见提出，到2025年，初步形成布局合理、规模适度、内涵丰富、特色鲜明、服务优质的乡村民宿发展格局，需求牵引供给、供给创造需求的平衡态势更为明显，更好满足多层次、个性化、品质化的大众旅游消费需求，乡村民宿产品和服务质量、发展效益、带动作用全面提升，成为旅游业高质量发展和助力全面推进乡村振兴的标志性产品。意见规划了“完善规划布局，优化资源开发”“丰富文化内涵，加强品牌建设”“引导规范发展，加强品牌引领”“创新经营模式，带动增收致富”“加强宣传推广，引导合理消费”等5项重点任务。

意见还提出，乡镇国土空间规划和村庄规划中可预留不超过5%的建设用地机动指标，用于发展乡村旅游等必须在村庄建设边界外进行的少量配套设施建设，不得占用永久基本农田和生态保护红线，不得破坏生态环境和乡村原貌，确需占用耕地的依法依规落实占补平衡。为调动农民群众等参与乡村民宿发展的积极性，意见明确，对乡村民宿投资建设、改造升级可给予资金补贴或提供贴息贷款，对评定等级的乡村民宿可给予资金奖励，对返乡进行民宿开发创业的，可按规定享受相关税收优惠政策。

天津北辰居民楼燃气爆燃3人失联

本报综合消息 7月19日7时15分许，天津北辰区天穆镇欢颜里一老旧小区发生燃气爆燃，造成楼体受损，有群众被困。

截至19日17时40分，事故坍塌现场共有2人成功获救，其余3名失联人员仍在全力搜救中。另外，事故还造成11人受伤，均无生命危险。

接报后，应急管理部相关负责人立即与天津市应急管理局、消防救援总队及北辰区应急管理局主要负责同志连线详细了解现场情况，要求迅速疏散周边群众，抓紧核清被困人数，做好现场侦查监测，全力以赴科学施救，确保救援安全；要尽快查明原因，总结反思接连发生燃气事故深刻教训，全面排查燃气风险，严防重特大事故发生。



7月19日，救援人员在事故现场开展工作(无人机照片)。新华社发

全国纪检监察机关 上半年处分27.3万人

据新华社北京7月19日电 中央纪委国家监委19日公开通报2022年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2022年上半年，全国纪检监察机关共立案32.2万件，处分27.3万人，包括省部级干部21人。

通报显示，2022年上半年，全国纪检监察机关共接收信访举报175.2万件次，处置问题线索73.9万件，谈话函询15.1万件次，立案32.2万件，处分27.3万人(其中党纪处分22.7万人)。处分省部级干部21人，厅局级干部1237人，县处级干部1万人，乡科级干部3.4万人，一般干部3.8万人，农村、企业等其他人员18.9万人。

判令返还 “章公祖师”肉身坐佛像追索案二审维持原判

本报综合消息 据央视新闻客户端7月19日报道，7月19日上午，福建省高级人民法院依法对上诉人Oscar Van Overeem(音译：奥斯卡·凡·奥沃雷姆，下称“奥斯卡”)与被上诉人福建省大田县吴山乡阳春村民委员会、大田县吴山乡东埔村民委员会、原审被告Design&Consultancy B.V.(音译：设计及咨询私人有限公司)、

Design&Consultancy B.V.(音译：设计及咨询私人有限公司)、Oscarvan Overeem B.V.(音译：设计咨询奥斯卡·凡·奥沃雷姆私人有限公司)物权保护纠纷二审一案进行公开宣判，判决维持三明市中级人民法院一审关于奥斯卡应返还章公祖师肉身佛像的判决。

二审法院经审理查明，

宋代高僧章公祖师坐化的“章公祖师肉身坐佛像”原供奉于福建省三明市大田县吴山乡阳春村普照堂。1995年12月14日，佛像被盗走。奥斯卡主张1996年在荷兰首都阿姆斯特丹买受取得涉案佛像，但未提供佛像来源的相应交易凭证。2015年3月，佛像在被盗近20年后经奥斯卡许可在匈牙利自然科学博

物馆公开展览。二审法院认为，讼争的章公祖师像属于非法出口的被盗文物，兼具人类遗骸、历史文物、供奉信物等多重属性，反映中国闽南地区传统习俗和历史印记，是当地村民长期供奉崇拜的信物，与当地村民存在特殊情感，于法于理于情均应返还，故作出如上判决。

公安部“百日行动”严查寻衅滋事、打架斗殴 严防发生个人极端暴力案事件

本报综合消息 据公安部网站消息，公安部在“百日行动”中进一步加强城乡社会治安防控，要求严防发生个人极端暴力案事件，严查快处寻衅滋事、打架斗殴、故意伤害等违法犯罪活动。公安部要求，要强化显

性用警，科学部署调整值守点、必巡线、必到点，持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动，严防发生个人极端暴力案事件。要将巡控警力向寻衅滋事、打架斗殴等案件易发部位和时段延伸，加强在学校医院、夜市早市和大

排档、步行街等人员密集场所周边的巡查。要针对本地治安乱点乱象，采取社会面大巡查、夜间临查临检等形式，组织开展集中行动，净化社会治安环境。公安部要求，要深入查缴一批流散社会的非法枪爆

物品、管制刀具等危险违禁物品，快速查处一批现行违法犯罪活动。对寻衅滋事、打架斗殴、故意伤害等违法犯罪活动，特别是侵害妇女、儿童、学生、老年人、残疾人等群体的，要依法严查快处。

淄博高新区彭官南路封路公告

根据淄博高新区森林防火桥工程施工需要，2022年7月25日至8月10日，需对彭官南路(鲁泰大道至高新界)段进行全幅封闭，请过往该路段的机动车提前选择合理绕行路线。通过施工路段时，请严格遵守临时交通标志和现场工作人员指示通行，注意观察，确保道路交通安全。施工期间，给广大群众和车辆通行带来的不便深表歉意，敬请谅解和支持。特此公告。

淄博市公安局交通警察支队
淄博高新技术产业开发区大队
淄博高新城市投资运营集团有限公司
2022年7月19日